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Klase Finn (CRO 7) i 470 (CRO 3) na međunarodnoj regati za olimpijske klase u Splitu.  

Flota od 70 jedriličara iz 12 zemalja okupila se na 9. izdanju SOSW-a, od 13. - 17. ožujka u
organizaciji JK "Labud", Split. Jedrilo se u 4 olimpijske klase (Finn, Laser Standard, Laser
Radial i 470 ). Ante i Jure u klasi
470 i Tudor u klasi Finn branili su boje svojeg/našeg kluba.

Međunarodna regata jedrila se tri od planirana četiri dana u relativno hladnim i "muškim"
uvjetima. Prvi dan temperature su bile vrlo niske, bura je puhala i na mahove do 30 čvorova.
Usprkos tome, uspješno su odjedrena dva plova. 

Drugi dan nije održan nijedan plov zbog vrlo jake bure koja je pokazala svoje zube i "smiješila"
se jedriličarima, organizatorima i regatnom odboru koji je bio prisiljen otkazati regatu jer se u
takvim uvjetima zaista nije moglo jedriti. 

Treći je dan bura ipak malo popustila, do 30 čvorova, sunce se trudilo ugrijat jedriličare i stvorili
su se idealni uvjeti  za nastavak nadmudrivanja među jedriličarima na moru. I treći su dan
održana dva plova. 

Nakon bure, posljedni dan međunarodne jedriličarske regate za olimpijske klase, na polju je uz
obilje sunca zavladalo jugo jačine do 14 čvorova. Svakako ugodniji uvjeti koje su jedriličari kroz
posljednja dva plova iskoristili na najbolji mogući način. 
Dan po dan, dva po dva plova (ukupno njih 6) završio je i 9. SSOW.

Od ukupno 11 jedriličara klase 470, uz teške uvjete na polju, nakon samo 6 mjeseci zajedničkog
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jedrenja, Ante i Jure ostvarili su odlično 7. mjesto. Uz odlična startanja na ovoj regati (među
prva tri) pokazali su da zaista mogu, da su kompatibilni. A ova je regata (vatreno krštenje) to i
pokazala, jer ono najbolje tek dolazi.

"Dobar trening za početak sezone", osvrt Tudora na regatu. U klasi Finn od osam jedriličara,
trojica njih nastupili su u Londonu na Olimpijskim igrama, a jedan od njih je I. Kljaković - Gašpić
(ujedno i domaćin pobjednik). Naći se među najboljima nije mala stvar. Ali nije ni jedino
dovoljno. Uz takve jedriličare pored sebe uvijek želiš više i bolje. Ono što još malo nedostaje je
tehničke prirode. Naime, Tudor nije bio pretjerano zadovoljan brzinom u orci na ovoj regati, te je
u potrazi za boljim brodom. Možda već s novim brodom zajedri na Svjetskom kupu u
Francuskom Hyeresu od 20. - 27. travnja. Ante, Jure i Tudor putuju zajedno sa četvoricom
jedriličara iz Splita, gdje će braniti ne samo boje svojih klubova, nego i boje svoje države.

Rezultati 9. SSOW-a
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http://www.jklabud.hr/sosw/results

